Kiimelerde Temel Kavramlar
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Yukaridaki Venn gsemasi ile ilgili olarak,
I. s(A)=s(B)
Il. s(C)=6
M. A={x|2x, xe N}

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)l vellll E) Il ve llI

Asagidaki kiimelerden hangisi bos kiimedir?
A) K= {x| x, 1'den kii¢lik dogal sayilar}

B) L = {x|x, karesi 16 olan negatif tam sayilar}
C) M = {x| x, 0 ile 1 arasindaki rasyonel sayilar}
D) N = {x | x, 24 ile 28 arasindaki asal sayilar}
E) T ={x|x, 1'in tam sayi bolenleri}

A={x|x=2k—1,keZ}

kiimesi icin asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?
A) En kigik elemani 1°dir.

B) Elemanlarindan biri 84°tur.

C) Sonlu bir kiimedir.

D) Elemanlari pozitif tam sayilardir.

E) Bos kimeden farkli bir kimedir.

4. M = {Elma, Armut, Kiraz, Kayisi, Cilek, Karpuz, Kavun,

Mandalina} kiimesi veriliyor. M kiimesinin A, B ve C alt
kimeleri agsagidaki gibi tanimlaniyor.

* Akumesi, K harfi ile baglayan tim meyveler
* B kimesi, Z harfi ile biten tim meyveler
e C kumesi, 5 harfli tim meyveler
Buna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) s(A) > s(C) B) s(A)=3
C)s(B) > s(C) D)BCA
E)CCA

A ve B kiimeleri E evrensel kiimesinin alt kiimeleridir.
A={a, b, c,d}
B={b,d, e,f g}

olduguna gore, E kiimesi i¢in agsagidakilerden hangi-

si her zaman dogrudur?

A)E={a,b,c,d, e f g}

B) Sonlu bir kiimedir.

C) Sonsuz bir kiimedir.

D)
)

E) Elemanlari harflerden olusur.

En az 7 elemanlidir.

A={x|x=3n+1,n<5veneN}
kiimesine esit olan kiime agagidakilerden hangisidir?
A) {1,4,7,10, 13}
B) {4, 7,10, 13}
C){1,3,5,7,9}
D) {0, 1, 2, 3, 4}
E) {1, 2,3, 4}
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{a, 1,2}, {{a, b}, 1, 2}

{{a, b}, &, 1}, {{a, b}, 2, a}
Yukarida A kiimesinin 3 elemanli tim alt kiimeleri veriliyor.
Buna goére, A kiimesinin alt kiime sayisi kagtir?
A) 4 B)8 C)16 D) 32 E) 64

A={a,b, {a}, ¢ {a, b}
kimesi veriliyor.

Buna gore, asagidakilerden hangisi A kiimesinin alt
kiimelerinden biri degildir?

A) {a} B) {{a}, ¢} C){a, b}

D) {} E) {{b}}

A={a, b, c,d, e f g}

kiimesinin alt kiimelerinin ka¢ tanesinde b veya c ele-
mani bulunur?

A) 128 B) 96 C) 64 D) 48 E) 32

10. A kimesinin eleman sayisi 1 azaltildiginda alt kime sa-

1.

12.

yisI 64 azalmaktadir.

Buna gore, A kiimesinin eleman sayisi 1 artinilirsa alt
kiime sayisi kag olur?
A) 64 B) 128

E) 1024

C) 256
D) 512

A={1,2,3, .}

sonlu kiimesinin 16 tane alt kiimesinde 1 ve 2 eleman
olarak bulunmakta 3 bulunmamaktadir.

Buna gore, A kiimesinin alt kiimelerinin ka¢ tanesin-
de 1, 2 ve 3'ten yalniz ikisi eleman olarak bulunur?

A) 48 B) 56 C) 60 D) 64 E) 72

A={a, ..}
B={1,2,..}
Sonlu A ve B kiimeleri veriliyor.

A kiimesinin a elemaninin bulunmadigi tim alt kiimeleri-
nin sayisi ile B kimesinin 1 elemaninin bulundugu 2 ele-
maninin bulunmadigi tim alt kimelerinin sayisi birbirine
esittir.

Buna gore,

I. A kiimesinin eleman sayisi B kiimesinin eleman
sayisina esittir.

Il. A kiimesi B kiimesinin alt kiimesidir.

IIl. B kimesinin tum alt kimelerinin sayisi A kimesi-
nin tim alt kimelerinin sayisinin 2 katidir.

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz II C) Yalniz Ill

Dlvell E) Il ve llI



